



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

НАКАЗ

03 лютого 2019р.

м. Київ

№ 384

Про затвердження Порядку надсилання електронних копій електронних примірників судових рішень до Центральної виборчої комісії

Відповідно до пункту 10 частини першої статті 152 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", Положення про Державну судову адміністрацію України, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 17 січня 2019 р. №141/0/15-19, пункту 1 розділу VII Порядку ведення Єдиного державного реєстру судових рішень, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 19 квітня 2018 р. № 1200/0/15-18, та з метою забезпечення електронної інформаційної взаємодії

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Порядок надсилання електронних копій електронних примірників судових рішень до Центральної виборчої комісії, що додається.
2. Державній судовій адміністрації України з дня набрання чинності цим наказом вжити заходів, необхідних для реалізації Порядку надсилання електронних копій електронних примірників судових рішень до Центральної виборчої комісії, затвердженого цим наказом.
3. Пресслужбі (на правах сектору) Державної судової адміністрації України забезпечити розміщення цього наказу на офіційному вебсайті Державної судової адміністрації України.
4. Цей наказ набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті Державної судової адміністрації України.
5. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Державної судової адміністрації України від 20.08.2014 № 113 "Про затвердження Порядку надсилання електронних копій судових рішень до Центральної виборчої комісії".
6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови Державної судової адміністрації України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Леоніда Сапельнікова.

Т. в. о. Голови

Максим ПАМПУРА

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ

Державної судової адміністрації України

від "05" 10 2025 року № 188

ЗАТВЕРДЖЕНО

постанова

Центральної виборчої комісії

від "05" 10 2025 року № 49

ПОРЯДОК

надсилання електронних копій електронних примірників судових рішень до Центральної виборчої комісії

1. Цей Порядок визначає процедуру надсилання з Єдиного державного реєстру судових рішень до Центральної виборчої комісії електронних копій електронних примірників судових рішень, що набрали законної сили, з відомостями, які не можуть бути відкриті для загального доступу.

2. До Центральної виборчої комісії з Єдиного державного реєстру судових рішень надсилаються електронні копії електронних примірників судових рішень, ухвалених місцевими загальними судами за результатами розгляду справ про уточнення списків виборців (стаття 274 Кодексу адміністративного судочинства України), визнання фізичних осіб недієздатними, продовження строку дії судового рішення про визнання фізичної особи недієздатною та поновлення цивільної дієздатності фізичних осіб, які були визнані недієздатними (статті 39, 42 Цивільного кодексу України, стаття 300 Цивільного процесуального кодексу України), та судових рішень, ухвалених відповідними судами апеляційної та касаційної інстанції у цих справах (далі – електронні копії електронних примірників судових рішень).

3. Електронні копії електронних примірників судових рішень згідно з цим Порядком надсилаються інформаційно-комунікаційними засобами із застосуванням технічного та криптографічного захисту інформації відповідно до Закону України "Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах" шляхом автоматизованого обміну електронними повідомленнями між Центральною виборчою комісією, яка є розпорядником Державного реєстру виборців, і Державною судовою адміністрацією України, яка є держателем Єдиного державного реєстру судових рішень, через систему електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів "Трембіта" у порядку, передбаченому законодавством (далі – електронна інформаційна взаємодія).

4. Електронну інформаційну взаємодію забезпечують Служба розпорядника Державного реєстру виборців Секретаріату Центральної виборчої комісії та Державне підприємство "Інформаційні судові системи", яке є адміністратором Єдиного державного реєстру судових рішень і належить до сфери управління Державної судової адміністрації України.

5. Електронна інформаційна взаємодія здійснюється безоплатно та передбачає подання на запит, який формується засобами автоматизованої інформаційно-комунікаційної системи "Державний реєстр виборців", електронних копій електронних примірників судових рішень з Єдиного державного реєстру судових рішень за період, визначений у запиті.

6. Структура електронних повідомлень, що передаються та приймаються, процедура електронної інформаційної взаємодії визначаються в договорі про інформаційну взаємодію, укладеному згідно з вимогами Порядку електронної (технічної та інформаційної) взаємодії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 вересня 2016 року № 606 (зі змінами).

7. Для захисту інформації під час електронної інформаційної взаємодії застосовуються засоби захисту інформації, що мають сертифікат відповідності або позитивний експертний висновок за результатами державної експертизи у сфері захисту інформації.

8. Електронні копії електронних примірників судових рішень використовуються Центральною виборчою комісією виключно з метою здійснення контролю за повнотою і коректністю персональних даних Державного реєстру виборців.